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PA 54/2025. CONTRATO DE CONCESIÓN DE SERVICIOS DE INSTALACIÓN Y 
EXPLOTACIÓN DE TELEVISIONES EN HABITACIONES DE PACIENTES EN EL HOSPITAL 
UNIVERSITARIO LA PAZ-CARLOS III-CANTOBLANCO. 
 
PREGUNTAS REALIZADAS A LOS PLIEGOS DE CONDICIONES.  
 
LICITADOR 1. 
 
Pregunta 1. Dado que se requiere interactividad (por ejemplo para los mensajes de difusión) la duda es si 
en el hospital hay red de datos (cableado UTP y puertos de switch) disponibles para conectar los 
televisores o, en su defecto, si hay una red Wifi a la que los televisores a instalar puedan conectarse para 
poder recibir los mensajes entre otras cosas. 
En caso de no haberlo, ¿se entiende que el licitador debería llevar a cabo la dotación de instalación de la 
red wifi (access point y su cableado) o bien del cableado y dotación del networking hasta las habitaciones? 
 
Respuesta 1. La red de datos del hospital está diseñada para uso asistencial exclusivamente. 
No se admiten dispositivos personales ni de uso por pacientes salvo el canal WIFi de cortesía, 
INTERNETUSU. 
No se puede usar la infraestructura Hospitalaria para el uso que se comenta. 
El adjudicatario deberá proveer puntos de red, APs y electrónica de red que sean necesarios, 
completamente aislados de la red del hospital y con la posibilidad de ser desconectados en caso de 
interferencias con la red actual asistencial. 
 

 

Pregunta 2. ¿Pueden cuantificar exactamente el número de TVs gratuitas (aparte de las 5 ó 10 que se 
otorguen con fines sociales)? 

  
Respuesta 2: 

Nº TV GRATUITAS 6ª MATERNIDAD              15 

Nº TV GRATUITAS 7ª MATERNIDAD              15 

Nº TV GRATUITAS 8ª MATERNIDAD              12 

Nº TV GRATUITAS PEDIATRÍA 1 HOST. INFANTIL              24 

Nº TV GRATUITAS HOSPITALIZACIÓN MEDICINA 
NUCLEAR 

             6 

 
Pregunta 3. ¿Pueden detallar cuántos televisores serán de 32" (individuales) y cuántos de 43" (dobles)? 
Respuesta 3: 

 Unidades instaladas en las 
habitaciones del HULP y sus 

centros adscritos 
TOTAL UNIDADES 

32" 374 

43" 333 
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Unidades instaladas en zonas 
comunes en el HULP y sus 

centros 
TOTAL UNIDADES 

32" 69 

43" 6 
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LICITADOR 2. 
 

Pregunta 1. 

Hospital NÚMERO DE TELEVISORES UNIDADES 

LA PAZ TOTALES  

                         DOBLES (43’’)  

                         SIMPLES (32’’)  

Nº TV GRATUITAS 6ª MATERNIDAD  

Nº TV GRATUITAS 7ª MATERNIDAD  

Nº TV GRATUITAS 8ª MATERNIDAD  

Nº TV GRATUITAS PEDIATRÍA 1 HOST. INFANTIL  

Nº TV GRATUITAS HOSPITALIZACIÓN MEDICINA 
NUCLEAR 

 

ZONAS COMUNES  

CARLOS III TOTALES  

                         DOBLES (43’’)  

                         SIMPLES (32’’)  

ZONAS COMUNES  

CANTOBLANCO TOTALES  

                         DOBLES (43’’)  

                         SIMPLES (32’’)  

ZONAS COMUNES  
 

Respuesta 1: 

Hospital NÚMERO DE TELEVISORES UNIDADES 

LA PAZ TOTALES 644 

                         DOBLES (43’’) 333 

                         SIMPLES (32’’) 237 

Nº TV GRATUITAS 6ª MATERNIDAD 15 

Nº TV GRATUITAS 7ª MATERNIDAD 15 

Nº TV GRATUITAS 8ª MATERNIDAD 12 

Nº TV GRATUITAS PEDIATRÍA 1 HOST. INFANTIL 24 

Nº TV GRATUITAS HOSPITALIZACIÓN MEDICINA 
NUCLEAR 

6 

ZONAS COMUNES 74 

CARLOS III TOTALES 45 

                         DOBLES (43’’) 0 

                         SIMPLES (32’’) 45 

ZONAS COMUNES 0 

CANTOBLANCO TOTALES 93 

                         DOBLES (43’’) 0 

                         SIMPLES (32’’) 92 

ZONAS COMUNES 1 
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Pregunta 2. 

Actualmente ¿existe preinstalación de toma de 
auriculares en el cabecero de las camas? 

☐    SI      ☐ NO 

Existe horario restringido por el hospital para la 
visualización de televisión 

☒    SI      ☐ NO 

Existe horario restringido por el hospital para la 
escucha de tv (ej. tv se puede ver, pero no oír 
por tv, pero si por auriculares) 

☐    SI      ☐ NO 

Nº de cabeceras de televisión existente  

Ubicaciones de cabecera de TV  

Existe toma de red en lo ubicación del TV, es 
decir junto o cerca de la toma de antena. 

☐    SI      ☐ NO 

  

  
 

Respuesta 2:  

Actualmente ¿existe preinstalación de toma de 
auriculares en el cabecero de las camas? 

☒    SI      ☐ NO 

Existe horario restringido por el hospital para la 
visualización de televisión 

☐    SI      ☒ NO 

Existe horario restringido por el hospital para la 
escucha de tv (ej. tv se puede ver, pero no oír 
por tv, pero si por auriculares) 

☐    SI      ☒ NO 

Nº de cabeceras de televisión existente 9 

Ubicaciones de cabecera de TV 4 cabeceras de Cantoblanco 
1 cabecera en Carlos III 
1 cabecera en Hospital Materno (Hospital 
La Paz) 
1 cabecera en Hospital Infantil (Hospital 
La Paz) 
1 cabecera en Hospital Traumatología 
(Hospital La Paz) 
1 cabecera en Hospital General (Hospital 
La Paz) 

  

Existe toma de red en lo ubicación del TV, es 
decir junto o cerca de la toma de antena. 

☐    SI      ☒ NO 

 
 

 

 

 

 

 

 



5 
 

LICITADOR 3.  
 
Pregunta 1.  
 
Para preparar la oferta y los cálculos solicitados en los pliegos es necesario disponer del número 
exacto de habitaciones que deben mantener TV gratuita todo el día; así como su ubicación en 
plantas de zonas concretas de maternal, pediatría, medicina nuclear (según se menciona en el 
pliego). Agradeceremos que se facilite esta información con el mayor detalle que sea posible. 
 
 

Respuesta 1:  

Nº TV GRATUITAS 6ª MATERNIDAD              15 

Nº TV GRATUITAS 7ª MATERNIDAD              15 

Nº TV GRATUITAS 8ª MATERNIDAD              12 

Nº TV GRATUITAS PEDIATRÍA 1 HOST. INFANTIL              24 

Nº TV GRATUITAS HOSPITALIZACIÓN MEDICINA 
NUCLEAR 

             6 

 
Pregunta 2.  
 
Para preparar la oferta y los cálculos solicitados en los pliegos es necesario disponer del número 
exacto de habitaciones en las que la posición de las camas haga que sea necesaria la instalación 
de una TV por cama (2 por habitación). Agradeceremos que se facilite esta información con la 
mayor exactitud posible.  
 

Respuesta 2:  

Unidades instaladas en las 
habitaciones del HULP y sus 

centros adscritos 
TOTAL UNIDADES 

32" 374 

43" 333 
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